
令和２年度　学校評価アンケート（保護者） 令和２年度　学校評価アンケート（教職員） 令和２年度　学校評価アンケート（児童）

　保護者の皆様には、ご多用中にもかかわらず、学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。
　今年度は新型コロナウイルス感染症対応に伴い、２か月の休校期間を得て学校は再開されましたが、さまざまな行事が中止や延期、あるいは縮小しての実施となりまたした。そのため、「評価の判断がしにくかっ
た」「わからないの回答が多くなった」などの、補足の意見を多くいただくとともに、教職員に対する、日頃のコロナ対策への労をねぎらう言葉や感謝の言葉など心温まる一言を添えてくださり大変励みとなり、地域の
皆様の温かさを肌で感じたところです。
　さて、個々の学校評価アンケートの結果については、ほとんどの項目で肯定的な評価（とてもそう思う、そう思うを選んだ割合が80％）となりました。80％に達しなかった項目は、設問１０と設問１５の２項目でした。
　昨年度より5ポイント以上評価が上がった項目は、設問４と設問９の２項目でした。今後も子どもたち一人一人と向き合いながら、わかる授業づくりに取り組んでまいります。
　昨年度より5ポイント以上評価が下がった項目は、設問１１と設問１５の２項目でした。今年度は、コロナウイルス感染症対応のため、低学年と高学年とで時程がずれていたため、校庭で子どもたちが遊ぶ時間（回
数）が限られていたりしました。また、行事については制限も多くありました。これらについては、次年度への課題として、今年度の経験をもとに、検討を重ねてまいります。
　なお、施設に関することについては、教育委員会の担当課に要望を上げ、改善を図ってまいります。

※今年度、児童アンケートの内容を変更しています
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